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Full Name

168 responses

Manash Mapdar

Urimila Paul

Debika Duari

Radhamadhab Roy

Biswaijit Ruidas

Yasmin khatun

Naimishya Laha

Aditi Jha

Shrabani Rani Sarkar

Rick das

Raja das

Somnath Ghosh

Priyanka santra

Manju Hazra

Mondal

Ibrahim Mallick

Mujibar Mondal

Nilmadhab Ghoshal

Sneha Dasgupta

Pritam majhi

Kartick pakre

Aindreela Basu Roy
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Insan mallick
Ishika Chatterjee
Milan Das
LOPAMUDRA DEY
Pratusha Nayek
SAYANTI MONDAL
PRATAP SARKAR
Ritodeep Chakraborty
Ankita Hui

Sukriti Nandi

Lipika Ghosh
Pratap Mondal
Purbasha Roy

Sk Minhajul
SOURIMA MONDAL
DIGANTA THAKUR
Ranjini Mishra
Samapti mondal

sk sayan

Rikita Mondal
Sumitra Malo
Rekha Kumari Yadav

Arijit dutta 4
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Manirul Mallick
Ananta Hati
MANIRUL MALLICK
Sahin Sultana
Bratati Baskey
Ankita Maji
Sabanti Ghosh
Joyeta Mondal
NAME-BARSHA DEY
Ajija khatun
Arka Sahana
Antara Sarkar
Priya malik
Samrat Tudu
Subhajit Roy
Chaiti Mukherjee
Mousumi Roy
Bandana Das kaibartya
Debmalya Chatterjee
DEBJIT ADHIKARI
Sanati Murmu
Shilpa Bez
Supriya Yadav

4

Shilpa Hazra
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Sangita pandit
Soumen ghosh
Pradip kumar dad
RAJESH mandal
Souvik Malik
Sharmistha Ghosh
Abhik Paul
Triparna Ghosh
RUPA KUNDU
SANGITA GHOSH
Nirjala Mondal
Ankita koner
Imrana sk
Chandana Besra
SUPTILEKHA DAS
Saima khatun
Poulami Roy
Tanima singha
Antara Ghosh
Bidita Dutta
Nisharani Mondal

Mriganka Dutta

Bibek Dey V4
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Somnath Murmu

Rohan Kapasi

Subrata Bag

Subhra Chatterjee

Sulekha Mallick

Susmita Saha

Rajashri samanta

Tiyasha Panja
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8001536212

8343847523

8927819923

7047806650

9339880727

7679113513

7679026561

8101800275

7908552075

9907997977

8637077679

7908132784

9836659998

0382621744

8967880312

7365062633

7364980021

6297014101

8509067438

8001630759

PLDEBL IR

8001049052
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7864829732

6297266707

8967560617

8509489801

7029686299

8972974073

8327827739

6296561277

9775525164

8918485039

9832126451

7797448917

7001954283

6294182324

8927473939

8538048529

8972634424

9593291910

8250317837

9064176317

8972944945

8927108449

9933928597
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9883466169

6297870660

8617613279

9339216994

8372979825

6295470844

7029931451

7679073409

9749273441

7602520410

9735140401

9883212497

7477518779

9749004457

7797745718

7318741893

8538004369

8637044617

8927827307

8250029024

9749254232

9064062478

8653341305

6296640080
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8167461753

9832390440

9749765044

8250734479

8695990284

8670943155

9134435535

8637341127

9382389715

9933812005

7907681863

8927626844

7872657760

9832866169

6290402545

8509955916

8944929737

8617535550

9883277988

8927634968

8927620429

8927022920

9735846373
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7478959815

8670143041

7602977953

9564860732

7364996741

6294219503

8372880724

9832120003
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Email Address
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manashmapdar@gmail.com

urimilapaul@gmail.com

radhamadhabroy406@gmail.com

biswajit767911@gmail.com

nishamondal932@gmail.com

ismailmolla.in@gmail.com

naimishyalaha@gmail.com

aditij602@gmail.com

shrabanisarkar141@gmail.com

sudiptaman4355@gmail.com

swapan2022@gmail.com

42somnathghosh@gmail.com

priyankasantra899@gmail.com

monjuhazra369@gmail.com

memari durgadanda

Ibrahimmallick6297@gmail.com

mujibarmondal8509@gmail.com

nilmadhabghoshal2004@gmail.com

sumidasguptaO1@gmail.com

pritammajhi110@gmail.com

kartickpakre1@gmail.com

21aindreela@gmail.com
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mallickinsan319@gmail.com

chatterjeeishika73@gmail.com

mdasbiki007@gmail.com

lopamudra.675@gmail.com

pratushanayek03@gmail.com

sayanti.mondal.06091999@gmail.com

pratap2001dgp@gmail.com

ritodeepchakraborty441@gmail.com

ankitahui669@gmail.com

thesukhi420@gmail.com

ghosh.lipika2002@gmail.com

mondalpratap3509e@gmail.com

rhemanta93@gmail.com

minhajulsk16@gmail.com

sourimamondal2001@gmail.com

diganta.thakur2001@gmail.com

ranjinimbazar@gmail.com

amisamaptimondal& gmail.com

ranarinu.123@gmail.com

mondalrikita2001@gmail.com

sumitramalo401@gmail.com

rekhakumariyadav428@gmail.com

arijitdutta70131@gmail.com
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Vill - Berugram, p.o. - chandipur (berugram), p.s - khandaghosh, dist - purba bardhaman
Anantahati356@gmail.com

VILL - BERUGRAM, P.0O. - CHANDIPUR (BERUGRAM), P.S.- KHANDAGHOSH, DIST - PURBA
BARDHAMAN

sahinsultana027@gmail.com
bratatibaskey0809@gmail.com
ankitamaji234@gmail.com
sabantighosh393@gmail.com
joyetamondal29@gmail.com
barshadey927@gmail.com
ajijakhatun308@gmail.com
Sahanaarka@gmail.com
antarasarkarsarkar1@gmail.com
priyamalik5063@gmail.com
tudusamrat2@gmail.com
roysubhajit1345@gmail.com
chaitimukherjee36@gmail.com
mousmiroy373@gmail.com
daskaibartyabandana@gmail.com
debmalyachatterjee3@gmail.com
Tikorhat
sanatimurmu370@gmail.com
shilpa.bez2001@gmail.com

yadav.bdn01@gmail.com /
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shilpahazra75568@gmail.com

Sangitapandit718@gmail.com

Soumenghosh963534@gmail

Prafipkumar888das@gmail.com

rajeshmandalvm@gmail.com

souvikmalik78822@gmail.com

sharmisthaghosh22222@gmail.com

theabhi91344@gmail.com

triparnaghosh2001@gmail.com

rupakundu83828@gmail.com

debikaduari03@gmail.com

Sangitaghoshbarabelun@gmail.com

nirjalamondal7@gmail.com

ankitakoner03@gmail.com

imranask904@gmail.com

besrachandanaé@gmail.com

supti.burd1@gmail.com

Saimakhatun955916@gmail.com

debikaduari03@gmail.com

roypoulami414@gmail.com

Tanimasingha243@gmail.com

antarag265@gmail.com

biditadutta2002@gmail.com

jitdutta0902@gmail.com
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bibekdey00001@gmail.com
murmusomnath385@gmail.com
rohankapasi2@gmail.com
bagsibrata210@gmail.com
Chatterjeesubhra274@gmail.com
Sulekhamallick2001@gmail.com
sahas5010@gmail.com

rajashri. Samanta 2019@gmail.com

59 more responses are hidden

What was the primary reasons for attending this college |D Copy

168 responses

Cost 26 (15.5%)

Admission standards

47 (28%)
66 (39.3%)
60 (35.7%)

college culture
Location

Programs/Majors available

Academic reputation 78 (46.4%)
Availability of scholarship...
Advice of parents or relat...

advice of high school tea...

43 (25.6%)

To be with my friends 5%)
Other 23 (13.7%)
0 20 40 60 80
How much of the syllabus was covered in the class? |D Copy

168 responses

® 85t0 100%
@® 70t0 84%
@ 55t0 69%
@ 30t0 54%
@ Below 30%
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How well did the teachers prepare for the classes? ID Copy

168 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ |ndifferently

@ Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate? |D Copy

168 responses

@ Always effective

@ Sometimes effective

@ Just satisfactorily

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

The teachers' approach to teaching can best be described as LD Copy

168 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

/ . Fair
= | ® Poor

N
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If you are interested in continuing education programs, would you prefer |D Copy
online, face-to face or Blended mode?

168 responses

@ Online
@ Offline
@ Blended Mode

44.6%

44.6%

Fairness of the internal evaluation process by the teachers |D Copy

@ Always fair
24.4% @ Usually fair
@ Sometimes unfair
8.9% @ Usually unfair
| @ Unfair

Was your performance in assignments discussed with you? LD Copy

@ Every time
@ Usually
@ Occasionally/Sometimes
8 3% @ Rarely
’ @ Never

168 responses

168 responses

N
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The institute takes active interest in promoting internship, student |D Copy
exchange, field visit opportunities for students

168 responses

@ Regularly
@ Often

@ Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in |D Copy
cognitive, social and emotional growth.

168 responses

@ Significantly
@ Very well

@ Moderately
@ Marginally
@ Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. @ Copy

168 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

BN
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Teachers inform you about your expected competencies, course |D Copy
outcomes and programme outcomes.

168 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. |D Copy

168 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The teachers identify your strengths and encourage you with providing LD Copy
right level of challenges.

168 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to

N
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome |D Copy
them.

168 responses

@ Every time

@ Usually

@ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

The institute teachers use student-centred methods, such as experiential |D Copy
learning, participatory learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences

168 responses

@ To a great extent
@ Moderate

@ Some what

@ Very little

@ Not at all

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy

168 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

N
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Classes are mostly interactive where students get opportunity to ask |D Copy
questions oranswer questions asked.

168 responses

@ Strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |D Copy
Multimedia, etc. while teaching.

168 responses

@ Above 90%
® 70-89%
@ 50 -69%
® 30-49%
@ Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very LD Copy
good.

168 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

N
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The office/administrative approach to you can be described as |D Copy

168 responses

@ Excellent
@ Very good
@ Good

@ Fair

@ Poor

N
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Give observations / suggestions to improve the overall teaching — learning experience
in your institution

107 responses

Good
Very good
Excellent

Modern technology in the field of education should be used to improve the teaching and
learning process.

N/A

Good

Extra class test in offline mode.

Excellent

| don't think teachers need any advice

Improve themselves

Keep better

All are good.also need to force on digital learning..
Online exam

Jetai korben sobar valo vebei.

overall teaching is good but otherwise there was nothing .
The techer teching very good and also support us .

The thcher touching very good and also supposed us
ST FENSE T T 3 YT YT SCT0e

| have no suggestions because sir's r teaching very well.

| strongly believe that our facility is extremely stalwart and assiduous but rather than bengal |
feel like if our respected professors translate just some short details about the topic in englis|
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then that will be great because sometimes it gets a little difficult for the comprehension of the
english version students.

Ok

Nothing as such but, | do feel that, the administrative could have a bit more responsive to the
students so that, they don't feel harassed.

1. Good library.

2. Good faculty members.
3. Good infrastructure.

4. Big play ground.
Overall very good.

Our department is too well.

To take online exam last sem

RICCRRGIERN

The administrative should approach with us in a better way and there should be a little more
use of ICT tools.

The administrative should approach with us in a better way and there should be a little more
use of ICT tools..

everything is okk nothing to say any more

My suggestion is to increase the number of books in library.

| want exam is online mode

| WANT EXAM IS ONLINE MODE

The administrative should approach with us in a good way and there should be a little more
use of ICT tools

All Office worker's behaviour is rude and disrespectful

Teachers & students are both active in classes.

To continue classes in every day.

After all | got a very good education ...in my college

Professor always help students for study.
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| am pretty sure that to our college teacher's guide us very well but after the lockdown We are
not able to complete our syllabus in just few months because there is remain our whole
syllabus so that is not our teachers fault because after this pandemic they could not get time
to teach us as well as west Bengal govt announce the summer vacation so their is lot of time
pass off so i claim that we need to online exam.

Not so good

Teaching process as well as all the teachers are excellent but the behaviour of the office or
office staff is not so good, infact very bad

It's good

Good.

Satisfactory

Book sessions

Extra class test

More extra classes

Wants some extra class and book sessions

| went done to online exam Because this times so very short and syllabus is not be over all ...
Extra class and regular class, also some educational tour
FEFTaTe , ToTe5r Y SIE N@F |

NA

This semester exam in blended mode

Writing practices

| have good experience

Morden technology in the field of education
should be used to improve the teaching and learning process.

Modern technology in the field of education should be used to improve the teaching and
learning process. V4

https://docs.google.com/forms/d/1P6R6NJuWVNI9gP_77DxrrNTRDw2Q8tptJIMSMuciblw/viewanalytics 26/28



7/30/22, 11:56 AM Student Satisfaction Survey 2020-21

Modern technology in the field of education should be used to improve the teaching and
learning process.

Online
Online

In this situation, | am very happy with our college because in this pageant time all are class are
attending in online. In the class we meet together on Google meet and there will be held a very
useful and very eco friendly study centre on meet. Our teacher are very very active to our class
and teachers very well. First time | teaching for my teacher offline mode this was very lazy and
very uncomfortable for me because there are many student who are not attending their class
because of College location so it is very useful for every student to join every class on online.

| request 2 our honorable principal that he will conduct our class on online also assignment
other class others notes also attendant in online. thank you.

All the teachers in our college explain and teach every topic with meaning. | think our teaching
experience will improve if every teacher teaches in this way.

Some extra book session and study materials.

Outstanding

| want online exam because syllabus not cover with teachers
Nothing one of the best college.

Comprehension of lessons plays or dramas in the syllabus would've been better with
increasing of use of projector or multimedia devices like that.

Extra class
Overall the experience is very good

Everything is good © Some things are not in anyone's hand . So | am happy about my
education .

No comments.

1) New technology monthly updates can be given. Activity based learning may be
implemented.

2) Many competitions can be conducted and more informative seminars, lecture by an expert
required.

3) More emphasis on skill based learning and promoting entrepreneur skill needed. /
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The whole Institution needs upgrades like the male and female toilets are awful or not usable
and the institute charges are unfair.so take care about these things.

| want online exam Because syllabus is not be covered all..
If possible some doubt clearing class could be arranged by faculty members.

Improve to your clark behaviour. And fill the teacher vacancy in Every department as soon as
possible.Thank You.

Class should start from the very beginning of end of a sem with a proper class routine
Please start all courses properly in day one to end of exams.
After the end of semester the class should be started from day one with proper routine.

Not a teaching - learning suggestion, but the institution need to look after the quality, quantity
and hygiene of the washrooms available in the campus. Most of the washrooms are not clean
and less in quantity. Some buildings have only gents washroom and some have only ladies
washroom. The institution should take care of this.

Be more responsible

Using student centralized education system & focus on the students problems.
T ZY(E TP STSH (F3T (A© M | I fSfas FT IFIA F7 (0@ |
Our college is great and our teacher is great...

Smart class is very important in our college

all good, nothing to say
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Parent's Name

70 responses

Manik Mapdar

Sasti Hazra

Yousuf Mallick

Abdul Nur Mondal

Soma Dasgupta

Susanta pakre

Keya Basu Roy

Shankar Ch Das

Sandip Chakraborty

Tapas Kumar Nandi

Dilip Mondal

kazi sahanaz

Chhaya Mondal

Raghab Kumari Mishra

Sadhan Malo

Hemanta Roy, Shubhra Roy

Md. Martuja Mia and Mahamuda Begam

Sadhan Mondal, Sumita Mondal

PRADIP KUMAR SARKAR

Tapan Roy & Sanchita Roy

Biswanath Das kaibartya

Rama Roy
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Pravat Kumar Bez

Debabrata Hati

Soumen Ghosh

Haradhan Malik

Gautam kumar Ghosh

SOMA DAS

Father's name= Bhanu Pada Paul, Mother's name=Shovona Paul
Father's name:Naba Kumar Duari, Mother's name:Rinku Duari
Father's name- Ashok Koner, Mather's name- Mita Koner
Father's name-Balaram Roy, Mother's name-Sumitra Roy
Goutam

Father's name:Naba Kumar Duari, Mother's name: Rinku Duari
Souren Roy

Tapan kumar singha

Father's name-Balaram Roy,Mother's nhame-Sumitra Roy

Sri Dilip Ghosh

Nitananda Mondal

Swarup Dutta

Chandrani Chatterjee

SANJIB DATTA

Sripada ghosh

Shyampada De

SK Najobuddin /

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 3/20
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Bhanu Pada Paul, Shovona Paul
Nikhil Ghosh

Sulekha Bhuimali

Babar mallick , Rahena begam
Tarapada karmakar

Father Name - paramananda sar
Father Name- krishna kumar Roy
Father- Ashish Dey,Mother-Basana Dey
Sudeb Das

Kartick Hazra

Mir Asraf Ali

Usha Nayek

Tapas kumer Dey

Shyama kanta Roy

Manas Kumar Ghosh

Pijush Kanti Pal

Swadhin samanta

SANATAN BISWAS

Sayed md tahir

Atanu Ghosh

Mukti Charan Sing

Litan pal

Father's name - Hari shadhan koley , Mother's name - Nibriti koley /

NIMAI HAZRA

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 4/20



7/129/22, 7:41 PM Parents Feedback Survey 2020-21
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Student's Name

70 responses

Manash Mapdar

Urimila Paul

Debika Duari

Radhamadhab Roy

Manju Hazra

Ibrahim Mallick

Mujibar Mondal

Sneha Dasgupta

Kartick pakre

Aindreela Basu Roy

Milan Das

Ritodeep Chakraborty

Sukriti Nandi

Pratap mondal

sk sayan

Samapti Mondal

Ranjini Mishra

Sumitra Malo

Purbasha Roy

Sahin Sultana

Joyeta Mondal

PRATAP SARKAR

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 6/20
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Subhajit Roy
Bandana Das kaibartya
Mousumi Roy
Shilpa Bez

Abhiraj Hati
Soumen Ghosh
Souvik Malik
Sharmistha Ghosh
SUPTILEKHA DAS
Ankita koner
Goutam

Poulami Roy
Tanima singha
Antara Ghosh
Nisharani MOndal
Mriganka Dutta
Debmalya Chatterjee
ISHITA DATTA
Trisha ghosh
Pritam De

SK Najirul Islam
Jayashri Ghosh

Aritra Bhuimali /

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 7/20
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Swapna khatun

Chayan karmakar

Susmita sar

Koyel Roy

Barsha Dey

Supriti Das

Rounak Hazra

Mir Amanat Ali

Pratusha Nayek

Souvik Dey

Srijita Roy

Srijana Ghosh

Shreya Pal

Bhaswati samanta

SUSUMA BISWAS

Syed tousif Zaman

Probal Ghosh

Shreya Sing

Rahul chandra pal

Suparna koley

SHIBA HAZRA

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 8/20
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Contact Number

70 responses

8001536212

8001545309

9339880727

8348387695

8509013975

8509067438

99802 Y

7864829732

6297266707

9732398232

9434660393

7797448917

06294182324

8348043150

9064176317

8250317837

9933928597

8609590491

9339216994

7679073409

8637559300

7797745718

Parents Feedback Survey 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics
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8637044617

8538004369

9064062478

9064655683

9832390440

8695990284

8670943155

6290402545

9547034236

9679886029

8754321456

8944929737

8617535550

7076066185

9732163097

9333318617

7908685416

9126880044

6295646588

9475051894

9883153674

9734687591

7797787562

Parents Feedback Survey 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics
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9775520429

9641107416

9932381114

9832147535

7908436247

9735852422

8927847403

8617605121

8370986835

8327827739

9064698014

6295666691

8927436256

8001172714

99338 44405

8001951071

9734226983

9093015058

9434845998

9732095837

8371026085

9932978693

Parents Feedback Survey 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics
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Email Address

69 responses

manashmapdar@gmail.com

urimilapaul@gmail.com

debikaduari03@gmail.com

radhamadhabroy406@gmail.com

Ibrahimmallick6297014101

mujibarmondal8509@gmail.com

sumidasgupta01@gmail.com

lilakotal4@gmail.com

Keya.basuroy28@gmail.com

mdasbiki0O07@gmail.com

sandip Chakraborty.bdn@gmail.com

thesukhi420@gmail.com

mondalpratap3509e@gmail.com

sayansk89045@gmail.com

amisamaptimondal&gmail.com

ranjinimbazar@gmail.com

Chotonilpur ambagan natun colony

rhemanta93@gmail.com

sahinsultana027@gmail.com

joyetamondal29@gmail.com

bkpradip2005@gmail.com

roysubhajit1345@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 12/20
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daskaibartyabandana@gmail.com
mousmiroy373@gmail.com
shilpa.bez2001@gmail.com

Bahir sarbamangala road, jailkhana math, purba burdwan
Soumenghosh963534@gmail
souvikmalik78822@gmail.com
sharmisthaghosh22222@gmail.com
supti267@gmail.com
ankitakoner03@gmail . Com
@567

roypoulami414@gmail.com
Tanimasingha243@gmail.com
antarag265@gmail.com
nishamondal932@gmail.com
jitdutta0902@gmail.com
chandranic141@gmail.com
sanjibdattaa@yahoo.com
trishaghosh980@gmail.com
pritamde65@gmail.com
sknajirulislam265@gmail.com
jayashrighosh0228@gmail.com
tamesjyoti2018@gmail.com

khatunswapna51@gmail.com /

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 13/20
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tarapadakarmakardsp@gmail.com

sarsusmita3@gmail.com

Koyelroy513@gmail.com

barshadey927@gmail.com

dsupritiO0O@gmail.com

rounakhazra8564@gmail.com

amanatmir2003@gmail.com

pratushanayek03@gmail.com

saikatdeybwn@gmail.com

roysrijita0310@gmail.com

Ghoshsrijana7@gmail.com

shreyapalray@gmail.com

Samantabhaswati856@gmail.com

susumabiswas889@gmail.com

Syedtousifzamantousif@gmail.con

probalghosh100@gmail.com

mukticharansing7734@gmail.com

Nil

koleysuparnal5@gmail.com

shibahazra2003@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 14/20
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Quality of education:

70 responses

30

20

10

Teaching methods

70 responses

30
20
10
1(1.4%)
0
0

Subjects available

70 responses

1(1.4%)

1 (1.|4%)

40
30
20
10
1(1 .|4%)
0
0

Parents Feedback Survey 2020-21

24
(34.3%)

10
7 (10%) (14.3%)

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics

|D Copy

LD Copy

31
(44.3%)

15/20
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Extracurricular activities |D Copy

70 responses

30
23

20 (32.9%)

10 i

(15.7%)
6 (8.6%)

Library facility |D Copy

70 responses

40
30

20

14 (20%
10 (20%)

1 (1.|4%) 1 (1-|4%) 6 (8.6%)

Hostel facility LD Copy

50 responses

15

10

7 (14%)
5 6 (12%)

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 16/20
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Overall Infrastructure |D Copy

70 responses

30
20

15
10 (21.4%)

6 (8.6%)

Campus safety |D Copy

70 responses

40
34
30 (48.6%)
20
10 10
0, 0, 0,
3 (4.3%) 3 (4.3%) 3 (4.3%) (14.3%)
0
0 1 2 3
Your son/daughter receives career counselling LD Copy

70 responses

30
20
16
(22.9%)
10

8 (11.4%)

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 17/20
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Is there any other feedback you would like to provide?

70 responses

No

Good

N/A

Good

Extra book session.

A very well teaching faculty with excellent teachers and all over college is too good.
Na

My son going to college regularly,,

My son going to college regularly

Cleanliness is very bad, maintenance is bad.. classroom are not clean.. materials of classroom
are not clean... Fan window etc are in a very very bad situation.. college compound is not clean
at all.. no sports activities... Look at this problems.. hope you have looked into this.

If the institution takes some more initiative in the extracurricular activities then | guess
students involvement will be more and other talents of our child will also appear rather than
only the academical development. At that point a student will achieve all over development.

| think collage student union was very harmful for students
It's a very good educational institution.

The college is very good

nothing

No.

It is satisfied in all respects

overall good.

Not yet

Teacher's behavior not so good

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 18/20
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Good.

The teaching methods of the teachers are very beautiful and there are various types of
infrastructur.

Very good

| want a boy's hostel in college.

Lab is poor

Extra book session

To clean boy's washroom regularly
Very bad news

Education tour.

For a extra class and a regular class
[REERIEE S G

no need to say about your collage, my daughter already told me that all the teachers are well
good when they teach them. also collage is well and good. thank You.

NA

Nothing

Toilet accommodation not good.
Hmm

Extra classes.

Very nice

No comments

No

Campus facilities can be improved .
Very good

More classes

https://docs.google.com/forms/d/19E9w5MZYNLOxtm0sCsesoQhqduTfZ751N9UiqgMcOBE/viewanalytics 19/20
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College should open its own canteen .
Nothing.

All college notice should be provided on time
All notice should be provide on time.

All notices should be provided on time.

Very satisfied

Teachers guidance so satisfying.

This college is very good and here learning process is very satisfying and all the teachers
behaviour are impressed to me.

Keep more subject like - Education.
Tl

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy,

Google Forms
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Alumni Feedback Survey
2020-21

161 responses
Publish analytics

Full Name

161 responses

Rubina khatun

Amritendu Chattopadhyay
Aniket Pal

Sudipta Biswas

Subhajit Singha

Partha Kundu

ATANU CHANDRA

Partha Hui /
Pratyus Kumar De

Shibaji Bala

Ananda Mondal

Ishika Pradhan

Subhas Kundu

Mahuya Ghosh

Shayoni Mitra

CHANDAN MANIK



Sk Asraf Ali

Subhadeep Guha

Dipankar Tewary

Neha Chatterjee

Ramanuj Konar

Wrichik Mukherjee

Ishika Ganguly

ADITI CHAKRABORTY

Dr Suchismita Hazra

Santosh Kumar Malik

SUDIPTA KUMAR DHARA

Poushali Aich

JIBAN GHOSH

Bipattaran Ghosh

Arindam Sutradhar

Bharati Show

MST MAYMUNA KHATUN

Nabendu Das

Prasanta Das

Anuparno Dasgupta

Nilanjan Majhi



UDIT KONER

Arpita Roy

Ritika Bhattacharya

Nazim Mondal

Debjita Guha Laskar

Hari Sadhan Das

Subham Hansda

Samima khatun

Biswajit Das

Raju saha

Anusree Saha

Prerana Ghosh

Tuhina Ghosh

Rajmohan Kundu

BRISTIKANA MONDAL

Sayantran Das

RITWIK CHATTERJEE

Puspita Mondal

Piyali Das

PARTHA PRATIM BOSE

Priyanka Mallick



Imran Sk

Mousumi Soren

Binoy Patra

Samar Ghosh

Piyali Chakraborty

Souvik ghosh

SUCHANA ACHARYA

Moumita Singha Roy

Debayan Majee

Sankar Narayan Mitra

NISITH MONDAL

Tapas Mondal

Adrija Das

Dhruba jyoti Sarkar

Riya Bala

Ayan Dutta

Rohan Let

Pradyut Kumar Pyne

Soumitra konat

Anik Dutta

Sumona Bhattacharyya



Anirban Hazra

Ananya Mondal

Sanghasri Mukhopadhyay

Shrabani Samanta

ARPITA MONDAL

Suhana Khatun

SK. EKLASH

Buddhadev Goswami

Ashim Paul

SOURAV SEN

Priyanka Pal

Poulami Adak

Goutam Sarkar

Sulekha Saren

Abdul Kader

Sumit Chatterjee

Debanjan Hazra

Pratyusha Dey

Atri nath Karan

Gargi Bandyopadhyay

Shiny Ghosh



Contact No

161 responses

7364046959

9932403564

8768782309

7364896930

6297229419

9679860048

9093741110

9046395421

7719169755

7003041974

9647813914

9144528947

8371071066

9002767096

6294636776

9732454455

9933400978

7550895646

9836530060

7001960015



9474021042

7478380747

0382241314

9002390980

9733079758

9531795116

7364888536

6296285454

8348507144

9083984085

9064591432

7407883554

9732228684

9091137473

9332123138

9382669916

8972477214

9851004967

8167275833

6295751850

0883474504



7699232780

8145434496

9572277731

9064011131

9732585907

8697985465

6294928306

7548082823

9641480299

8617843708

8967797718

6295688492

9434189290

7602036091

6296224195

8768086781

8900456549

8513027219

6296267205

9647694505

7679446141



7584843294

8327449235

7908353682

6297350205

9733247103

9474488088

8906738463

9547501350

6296797719

9775312190

7362994043

7001872298

8436555242

8586948143

9732229374

9474634037

8371055645

8918772591

8637098788

9609290754

9547567318



6294719848

7001637407

8250625827

8653607036

9064496988

8116859618

0382627643

8637824408/8515031787

0832128684

9635576183

7076823791

8609441910

8293431725

9614633054

875958996

9614349359

9538727435

Email Address

161 responses

rubinakhatun211@gmail.com

amritendudnk@gmail.com



aniketpal92@gmail.com

sudiptab177@gmail.com

subhajitsingha342@gmail.com

parthakundu1511@gmail.com

atanuchandra069@gmail.com

phui41957@gmail.com

pratyusde7986@gmail.com

shibajibala2018@gmail.com

anandawbex1@gmail.com

pradhanishika52@gmail.com

kundusubhas005@gmail.com

mahuyaghosh59137@gmail.com

shayonimitranokial@gmail.com

chandanmanik2000@gmail.com

skasrafali68@gmail.com

subhadeepguha2222@gmail.com

dipankar_tewary@yahoo.co.in

nneehhaa5555@gmail.com

kramanuj@gmail.com

mwrichik@gmail.com

ishikagangulyO@gmail.com



aditichakraborty2014@gmail.com

suchismita.burdwan@gmail.com

santpriyamalik@gmail.com

sudiptadhara1998@gmail.com

sarkarneha775@gmail.con

JIBANGHOSH1997@GMAIL.COM

bipattaranghoshbdn@gmail.com

arindam3344@gmail.com

arati.abha@gmail.com

maymuna?713142@gmail.com

nabendu1994@gmail.com

dasprasanta138@gmail.com

anuparnababu@gmail.com

nilanjannilu8@gmail.com

uditkoner@gmail.com

royarpita.bdn@gmail.com

bhattacharyaritika63@gmail.com

nazimmondal5225@gmail.com

debjitaguha@gmail.com

harii.sadhan14@gmail.com

hansdabubai@gmail.com



samimakhatun446@gmail. com

itsmebiswajit29@gmail.com

rajusaha8384@gmail.com

anusreesaha468@gmail.com

preranaghosh13@gmail.com

tuhinaghosh2000@gmail.com

rajmohan071983@gmail.com

Bristikana97@gmail.com

sayantrandas@gmail.com

ritwikchatt103@gmail.com

puspitamondal08@gmail.com

daspiya621@gmail.com

parthaprbose401@gmail.com

priyanka.burd@gmail.com

isk945662@gmail.com

mousumisoren18@gmail.com

binoy123bwn@gmail.com

ghoshsamar38@gmail.com

Piyalic131@gmail.com

Mc.souvikghosh@gmail.com

suchanaacharya5@gmail.com



moumitasingharoy3300@gmail.com

debayanmajee00@gmail.com

sankarb4u1@gmail.com

onlynisith1@gmail.com

Tapas.mxo@gmail.com

adadrijadas@gmail.com

dhrubajyotisarkar.nit@gmail.com

riyabala45@gmail.com

ayandutta225@gmail.com

rohan007net@gmail.com

pradyut.pyne@gmail.com

soumitrapondali@gmail.com

duttaanik23@gmail.com

sumonabhattacharyyal9@gmail.com

vidyutevarman01@gmail.com

Ananya Mondal 9474@gmail.com

sanghasri2018@gmail.com

shrabanisamanta92@gmail.com

arpitamondal.puja.01@gmail.com

suhanakhatun2001@gmail.com

Vill NOWHATI, P. O- AMADPUR, P. S- MEMARI, DIST-
PURBA BARDHAMAN



buddha_bwn@yahoo.co.in
ashim.paul1992@gmail.com
souravsen548@gmail.com
Palp8580@gmail.com
poulamiadak2014@gmail.com
gsarkar565 @gmail.com
sulekha.saren6543@gmail.com
kaderabdul2014@gmail.com
i.sumit2011@gmail.com
debanjanha@gmail.com
rinka2020@gmail.com
Atrinath.karan@gmail.com

iamgargi2@gmail.com

Year of Passing |D Copy

161 responses

60
45 (28%
40
27 (16. 8%
20 13 (8.1%)
10(62&) 9(56%)
6 B85 (5reer %) 6[(B.7%)
4.5 R°/\
2 (. {2 TS H B S0.4E50. 2/<1 0.6%) L1[(0.%(0.6
0
1979 2004 2010 2016 2020-21
1999 2007 2013 2018

Program of Study in which you were enrolled:



161 responses

Microbiology

English Honours

English (Hons)

Microbiology

English honours

English honours

English Hons

English

BA

English Honours

English

English (Honours)

Bsc

Honours in English

B.sc Microbiology

B.A. Honours in English Literature

B.A (Hons) ENGLISH

B.A. ( English Hons.)

Geography Honours

B.A english(hons.)

English honours



3 years B.A course (English Hons.)

B.A HONOURS IN ENGLISH LITERATURE

B.A English Honours

English hons

B A Honour in English

BA English Honours

English Literature (H)

B.A. hons. in English literature

Hons. in English

English(Hons)

M.A. in HISTORY (Regular) , BURDWAN UNIVERSITY,

ENGLISH HONOURS

History Honours

B.A, English Hons

B.A. [English ( Honours)]

Bengali (Hons)

B.A. Honours in English (CBCS)

Honours in English Literature

B. A Honours in English Literature

Sanskrit (H)



English hons.

B.A (English Hons)

B.A. English Honours

B.A.(Hons) in English

Bengli (hons)

Honours in English literature

English (Hons.)

B. Sc. in Botany

BA Hons

Chemistry honours

B.A.( Eng Hons)

BA Honours in English

B.A.honours in English

BA English (Hons.)

English Honors

English (hons.)

M.sc

M.A

B. A Hons in English

B.Sc Honours in Economics

BSc Economics



B.Sc. (Economics Hons.)

B sc

BSc

B.A honours in English

B.Sc. Economics

B.Sc in Economics

College

B.sc Bio science

B.A. Economics

B.Sc Mathematics Honours

B.Sc. Maths Honours

B. A(Honours)

B.Sc Microbiology Hons

B.A Honours in English

BA(Hons)

Graduation

B.Sc (Hons.) in Microbiology

Microbiology, Chemistry.

BSc MICROBIOLOGY

B.Sc(Hons) Microbiology

B.Sc. Microbiology Hons



B.A HONS IN GEOGRAPHY
B.Sc. in Microbiology

B. Sc. Botany (Hons.)

B.Sc. (HONOURS) in Microbiology
B.A. (English Honours)

Arts

B.A (Hons)

B.A.(English Honours)

BSc Chemistry Hons

B.Sc honors in Microbiology
Zoology hons

B.sc Zoology

B.Sc (Hons) in Zoology
Geography

Zoology Honours

B.sc in Zoology

34 more responses are hidden



Overall, how satisfied have you been |D Copy

with your education at this

institution?

161 responses

@ Very satisfied
@ Satisfied

@ Neither satisfied
nor dissatisfied

@ Dissatisfied
@ Very Dissatisfied

How connected do you feel to this |D Copy

institution?

161 responses

@ Very strong
connection

@ Some connection

@ Very little
connection

@ No connection



How does the quality of education |D Copy
provided at Vivekananda

Mahavidyalaya, Burdwan compare

with other colleges?

161 responses

@ Better
@ About the same
@ Worse
@ Unable to judge

How likely is it that you would |D Copy
recommend this institution to
another student?

161 responses
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Are you currently employed? |D Copy

161 responses

® VYes
® No

What is your current position or job title?

128 responses

Student

Assistant Professor
Assistant Professor
Teacher

Banker

Unemployed

Research Scholar
Research Scholar

B.ed student

M.A. Student

Primary School Teacher
Junior Research Fellow

WBCS aspirants



Assistant Commercial Tax Officer

B.ed course

Doing M.A.

I'm pursuing B.Ed

M.A IN ENGLISH LITERATURE IN UNIVERSITY OF
BURDWAN

| am doing B.ed.

Assistant professor in English

Student of Post Graduation

Post Graduation in the dept of English and Culture
Studies

MA student

Assistant Professor of English

WB SI ASPIRANT

PGT (ENGLISH)

State Added College Teacher

Pursuing M.A.(English) under the University of
Burdwan

Assistant in Indian Bank

Pursuing M. A in English Literature

No

I'm a student

WBCS Aspirant

SACT -1



Assistant Teacher in a High School

Assistant Sub- Inspector of West Bengal Police

Studying M.A in english

Studying M.A. in English

| am an aspirant. | am preparing myself for WBCS.

Assistant Teacher

School teacher

Preparing for competitive exams

Bed student of Swami Vivekananda Institution for
teacher's training

Appeared in B.ed

Now | am doing masters from NSOU

PG Student

M.Sc in Economics

Branch Manager of AXIS BANK

Sr Manager

M.A in English

Pursuing Master's at Jadavpur University

Student

Economic Officer

Bank Manager

Student of B.ed



CAM at Verifacts Services Pvt Ltd

Pursuing Master Degree in English

MTech-Phd scholar at IIT Bombay

Government

Medicine inventory management

Lecturer

Asso.Professor

Lab technician

Preparing for government jobs

Senior Research Fellow, Department of Microbiology,
Bose Institute, Kolkata

Qc in a seafood industry

Guest Faculty

Lead Auditor -Food Schemes

Primary Teacher

Administration

HR Executive

a student of PG

Business

PG Student

Customer associate

Executive Officer ONGC



Branch post master in india post

M.sc student

Student (M.Sc in Zoology, 4th Sem)

Doing M.sc on Zoology

Msc student

Associate Professor, Dept of Chemistry, Bankura
Christian College

No position

Associate Professor in Political Science at SIDHO-
KANHO-BIRSHA UNIVERSITY

Assistant Manager, Quality Controller at UACI Seeds
and Biotech Pvt Ltd.

M.Phil student

M. Phil student

| am appearing MA in English.

Now | am persuing M.A in English

PURSUING M.ED

JRF

M.Phil Scholar

PhD Research Scholar, IIT Kharagpur

Teacher Educator

No job

Pursuing Master's degree (English)



M.a in history
Phd
Supervisor, SHG & SE

Project Associate

9 more responses are hidden

Are you interested in alumni @ Copy
reunions?

161 responses

@ Yes
® No

)

What one or two specific changes/improvements
would you recommend and why?

101 responses

Nothing
No
Nothing
NA

At the time when | was a student of this institution, |
had faced lot of trouble regarding the official works
or administrative works. We gradually stand in queue
for hours. It should be improved. Without this
everything is supremely well.



Everything looks good

Student strength should be less and number of
teachers should be more. Classes should be more
frequent and favouritism shouldn’t be entertained.

Overall, a very good institution in Burdwan.

Annual reunion of the alumni,and annual picnic for

the current students

Nope

Our college ,,specifically our department and the
faculties(English) is the great... So,, It should remain
like this forever... Nothing change is needed...

A good Play ground and a better library

A particular room for English department should be
selected.

The environment of the college needs to be
improved and the connection between the teacher
and the students should be promoted a bit more

Alumni should remain functional, for NAAC or no
NAAC

The activities of the political interests of the student
union must be very selective. It hampers the rhythm
of the classes.

Inviting reputed academicians as visiting faculties
would enrich the departments.

This college must have a Boy's Hostel as many
students come from rural areas.

Communications with college should be more
improved...

None



The cycle stand should be little bigger and the
quality of food in the canteen must be improved.

This Institution gives good education to students.

Betterment of the boys' common room so that
students would actually go there.

| don't think there is any need for that. Everything is
fine.

| don't want any changes

Infrastructure

Development in ICT, as it is the demand of the age.
Online mode of education can reach a great number
of students.

Noting

Need some better supply of water in washroom

Better water supply in the washroom

Nothing...

The classroom needs to be cleaned properly. Ceiling
fans need to be serviced.

All is well of my "Alma mater”

About my perception everything is ok about
education, but student union's nature with students
should be polite and loveable.

Boys' Common room
Washroom quality
These two need to be improved

Regular classes and a clean campus because that's
what desirable from a prestigious educational
institution



1. Improvement in official website

2. Punctuality in office work section. e.g.,
Distribution of admit card and marksheet, form fill
up etc.

| am satisfied (&)

| was totally satisfied with the education system.

No comments

Alumni interaction with the would be graduates.

The Gents toilet should be improved by cleanliness
and hygiene and should be more in quantity. Like
there's no washroom for boys in the Library Building
and there's no girls washroom in the Main Building
as well. So the institution should have some concern
in this matter.

1) academic counseling sessions to pursue higher
education.
2) motivation cum career counseling.

Take care of all students

Canteen facility improvement,Sports facility
improvement, More classroom in Botany & zoology
department.

Everything could be changed for better except
Santosh sir.

Abolish the overower of sangsad on students

Motivate students to attend the class not private
tuition. Include some extra curricular activities.
Smartness is important with knowledge to present
oneself in front of the world.

Need more professors for the department of English
as we think, Maintenance of the rooms and need of
sufficient books in the library.



More books in the library, clean classroomes, little
more maintenance is required.

No.. Reaction

Good qualified permanent teachers
Better lab infrastructure

Carrer counselling to Undergraduate
Placement at certain level

Good

none

Canteen is needed for the student.

College canteen service

Practical laboratories must be improved, and college
website must be improved

In concern of Changes college management should
remove the political part which is not any use and
should not allow any politics within college
premises. Also college management should look
into the admin section/cash section where students
has to submit their fees and collect
results/certificates, students are geting huge issue
during collects their certificates.. | have not got my
final certificates and final result after so many
followups.. In concern of improvements college
management should improve the labs like chemistry
lab, zoology lab & microbiology lab so that students
can get proper class for the same..

Thanks ..

Everything is good

Microbiology lab should be upgraded

College should have a placement cell

boys's hostel

N.A.



1. A separate department for the English Honours
students.

2. Please detach the girls' common room from
Ashapurna Devi Girls' Hostel because it is too
difficult for the hostel boarders to concentrate on
their studies in that noisy situation.

Canteen should be there for availability of good food
and bathrooms should be more cleaner to maintain
proper hygiene.

A better Female-Friendly toilet is needed

Use projector for better understanding in tha class

Need more books in library

Not such

More teacher and laboratory improvement

Teaching progress

ICT, Digital classroom, more books at library, e-

resources, archives,

Improvement of Library and Research facility

Improvements recomended are as follows,
1. Number of teachers should be more than 3
2. Have to increase the number of books in library

OPAC service should be conducted to create digital
catalogue of library holdings

Departmental journals (preferably with an ISSN)
should be brought about

Departmental journals (preferably with ISSN) should



be brought about
OPAC Service should be started to digitise library
catalogue

Everything is good. No change is required.

As a student of English | would like to see that my
department will give a chance to students of English
to appear M.A from the institution by getting an
affiliation for M.A......Because it will be productive
and effective for all the students of English....

More flowing plants in front of hostel campus and
ground

Education and infrastructure is good, but the college
administration system needs some improvements.

Toilet facilities and
Common room facilities are not good on my time.

No recommendation

First of all our institute should focus on improving
students soft skills, in today's world you can't survive
without this. Our institute should provide some
spoken English classes to the students as most of
our students from rural background.( And also
computer)

Secondly, every department should look into the
confidence of students and make them more

practical.

| wish to have Smart classrooms, better lab, well
maintained and well decorated campus and
buildings in the college..... Because it will help the
students with the attractive learning environment.

Administration system should be more punctual and
effective.

1.Improve stocks of books in library. 2. keep politics
out of the institution.

Better canteen than that of ours. Better library



facilities.

Need more permanent faculty in our
department(zoology)

Industrial expose, Research project for B.Sc.
students.

No comments

Teaching skills need to be based on practical
aspects. Not only that syllabus need to be prepared
depending upon the competitive exams like NET,
GATE, SET. So thus students feels easy to crack the
exam.

Recruiting full time teachers and technicians and
improving the practical courses, especially in
Science subjects will build more skills which is
required to be creative as well as finding something
for making a living with education.

This content is neither created nor endorsed by Google. Report
Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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37 responses

Publish analytics

Full Name ID Copy

37 responses

2 (5.'4%)
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Email Address

37 responses

sai.indial1@gmail.com

drsmchem1970@gmail.com

sumitasengupta2015@gmail.com

deybasurubi@gmail

basudebhaldar@vmbdn.ac.in

uttamlib@gmail.com

biswajitmajumder@vmbdn.ac.in

gsarkar565@gmail.com

satyaprasadmishra@vmbdn.ac.in

sanjiban.mohaldar@gmail.com

nijamuddin.math@gmail.com

dibyajyoti953@gmail.com

parthasarathisengupta@vmbdn.ac.in

Parthasarathisengupta@vmbdn.ac.in

sudipta.banerjee009@gmail.com

asburi@gmail.com

saswatimukherjee319@gmail.com

roy.subha001@gmail.com

somapiu1977@gmail.com

shree_de2009@rediff.com

santpriyamalik@gmail.com

subhendubdn2013@gmail.com
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susunial@gmail.com
chaitalimondal.phy@gmail.com
Pradip69kr@gmail.com
mandal.madhura@gmail.com
samirtamang81@gmail.com
AMALDADU201415@GMAIL.COM
dasprasantal38@gmail.com
ronita.chandrabwn@gmail.com
projjwalkarmakar@gmail.com
karimulchowdhury1990@gmail.com
chinmoyroyburdwan@gmail.com
bhowmikofficial@gmail.com
arghakhan@gmail.com
debjyotimondal369@gmail.com
someshbio@gmail.com

Nature of the employee |D Copy

37 responses

@ Teaching staff
@ Non-teaching staff
@ Librarian
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Do you feel valued for your contributions? |D Copy

37 responses
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Do you have sufficient Tools and Resources needed to perform your job |D Copy
well?

37 responses

@ Yes
® No

What tools and Resources would you like to have access in order to LD Copy
perform your job better

37 responses

3 (8%1%)

1 (A (DA A AR A AR A AR AR AR AR AL AN AL AN AL AN AL AN A AR A A5 AR AR 25T 16(A. (AR AN AL AR AE(25T
1

0
A Projector a... Economics s... ltis better to... Library More smartr... Weneedag...

Computer/ D... ICT,LMS Laptop More Refere... Projector eReso...

74
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Do you feel you are rewarded for your dedication and commitment |D Copy
towards the work?

37 responses

@ All the times
@ Some times
@ Never

Do you feel your organization utilizes your skills and abilities as much as |D Copy
it could?

37 responses

® Yes
® No

/‘ @ Don't know
10.8%

Do you think you’re given enough freedom to decide how to do your @ Copy
work?

37 responses

® VYes
® No
@ May be

BN
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Does the organization provide opportunities for training and |D Copy
development?

37 responses

@ VYes
® No

N
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Is there anything else you'd like to share your experience about our college?

37 responses

It is a good working place for teaching.

No. Thank you

| always enjoy the friendly relation we have with my colleagues, Principal and students.
No

| want, the collage to maintain a healthy and fresh environment required for good Teaching
experience.

A good place to work in harmony.
Nothing

Upgraded Modern seminar room is required. More rooms are required for parallel running of 3
semesters. Available and installed electrical appliances need more care.

Academic Audit should be seriously introduced by authority.

College gate may be designed as a good look. Professional courses may be opened.
The college has a proper learning environment

Good academic environment, healthy relation among faculty and students

Very good atmosphere for teaching-learning way in this college.Students are very attentive and
good learner.l am very satisfied.

Homely Atmosphere.

Holistic approaching can be implemented

Yes

If there is a Canteen in the college premises, it will be good for both students and staffs.
Nothing else

Need computer lab

The working atmosphere of the college is very good. | wish that our college will excel better in /
future.

https://docs.google.com/forms/d/1nNcz_SwoY3-n_q_p3pt_uMzHV4QidsqdfLsQy4sO2RM/viewanalytics 7/8
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There are so many field remain to perform further activities

Need subject specific journals in the library.

Very good college. | am fully satisfied with my college.

Excellent experience

Internet facility are not properly available to the teachers & students in our department

Everyone is very helpful.

college have much more future potentiality

Administration is very well

Wash rooms are very untidy, needed to be cleaned everyday. Elsewhere everything is ok.

The educational environment of our college is good.

| was studied in this college during my degree course, BA honours in Bengali session 2007-
2010.1 join as a state aided college teacher in Bengali from September 2013 till now.

Nothing

Good homely work environment, few facilities needed to be upgrade.

our institution always try to do best and provides maximum facilities for the benefit of
thousands of students.

Good...

Excellent atmosphere for teaching learning process and college try to provide support in all
aspect regarding teaching requirments
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